

立冬后的第一个CBA比赛日,阴雨让济南的天气格外湿冷,不过,回到省体的西王男篮,还是给球迷们送上了一份浓浓的暖意。面对单外援作战的江苏,球队兵不血刃,以100:82取得一场大胜。不过,赢了球的吴庆龙,赛后并没有流露出太多的喜悦,胜利的含金量不高,球队外线人手依旧紧缺,年轻人还难以挑大梁,种种短板面前,山东队的考验依旧艰巨。

山东男篮主场100:82胜江苏 球赢了 警报还没解除

主场赢球,山东男篮给球迷送上暖意。 本报记者 陈文进 摄

本报记者 刘伟

胜利并不足喜

因为小外援替换还在走程序,鲁苏之战,江苏队新敲定的小外援斯隆并没有出现在比赛当中。屋漏偏逢连夜雨,单外援出战的江苏,在第三节又碰上了意外,“拉杜被人打了一下后背,感觉有些疼痛,所以第四节就没再上。”赛后江苏主帅贝西洛维奇无奈地表示,“球队只有一个外援,还受到了伤病困扰,我们只能以年轻人出战,比赛打得时好时坏。”

也正是拉杜不在的最后一节,山东男篮凭借外援上的优势,牢牢地控制了比赛,最终锁定了胜利。赛后,吴庆龙也坦言,山东赢在了第四节,“这节执行得非常好,把比分拉开了。”

全场比赛,故地重游的拉杜大杀四方,减重后移动灵活,再加上传得一手好球,让他在不到23分钟的出场时间里,就砍下了20分14个篮板5次助攻,如果不是后背受伤的意外,比赛鹿死谁手真的不好说。

外线依旧吃紧

因为小脚趾脱臼伤停的张春军,依旧没有回到比赛阵容中来,大春的缺阵,让全队外线人员的轮转依旧处于吃紧状态。

好在吴楠的表现没有让人失望。面对家乡球队,他延续了近期的好状态,全场得到18分6个篮板4次助攻。

赛后,当被问及在老东家身上拿高分有什么感受时,吴楠也调皮了一下,“山东现在才是我的老东家。”一旁的吴庆龙听到这句话,也鼓起了掌,场面一时挺欢乐。

玩笑归玩笑,吴楠对培养自己的江苏感情还是满满的,“江苏有很多我的好朋友,有一些情怀在里面,我今天也在正常打,在鼓励自己果断一点,江苏今天只有一个外援,但他们打得挺好。”

因为外线人手吃紧,吴楠全场出战了37分钟,成为全队出场时间最长的人,频繁的对抗,让他赛后走路甚至有些一瘸一拐。状态起伏不定的古德洛克又陷入了低迷,全场13次出手只有4中,好一场坏一场的怪圈,始终还是没有走出来。

小鬼何时当家

在外线人手吃紧的情况下,吴庆龙希望年轻人能够承担更多的担子,但小鬼们的表现显然不能让他满意。

“春军受伤以后,外线轮转的时候

确实有困难,跟去年比,我们也少了几个外线,包括劳森、小丁、睢冉。吴楠一个人打的时间也是非常长。”吴庆龙说,“接下来我们也会培养年轻球员,但之前几个赛季大家也都知道,年轻人在队里获得的上场时间非常有限,锻炼机会不多,还需要给他们时间。”

事实上,本赛季后卫线人员的吃紧,几位年轻人出场时间增加,个人提升迎来契机,不过,突如其来的机会让小鬼们似乎有些难以招架。李泓瀚上场时间从上赛季场均5.5分钟,上升至本赛季的14.7分钟,不过场上得分并没有明显的提升;文雁行的机会也在增多,但小伙子在把握机会上还欠些火候。

新人们难以独当一面,老将张庆鹏以及吴楠的出场时间就变得居高不下,随着赛季的进行,球队人员的轮转也面临着极大的考验。

欧冠曼联客场2:1击败尤文图斯 就俩任意球,赢你很随意

本报记者 尹成君

此时此刻的“红魔”曼联,太需要一场重量级胜利来证明自己的实力了。北京时间8日凌晨,这场胜利不期而至,他们在欧冠联赛小组赛客场2:1战胜拥有C罗的尤文图斯,不仅报了上一次在老特拉福德0:1失利的一箭之仇,更重要的是,主教练穆里尼奥终于将球队拉回了正轨,近期不仅能赢球,更能在刺刀见红的强强对话中抢得先机。

本赛季对曼联来说算得上荆棘遍地。穆里尼奥从赛季前的备战期就没有消停过,不光引援不理想,球队的中坚力量也与他闹矛盾,可谓是屋漏偏逢连阴雨。

正因为各种内外原因,曼联在英超联赛中走了好大一段弯路,刚开始就连负布莱顿和热刺,接着联赛杯首轮就出局,一直到9月底,还以1:3的大比分输给了实力偏弱的西汉姆联。

也因此,曼联在英超的冠军争夺战中很快掉队,如今只积20分排在积分榜第七,已与冠军无缘,但还是希望争夺前四。不过,进入10月后,“红魔”的状态开始复苏,从0:0战平瓦伦

西亚开始,他们连战连捷,其间仅仅被切尔西逼平,以及欧冠上一轮主场0:1小负尤文图斯。

本轮欧冠是曼联的复仇之战,根据赛程“红魔”来到尤文图斯的主场,并且将好运气带到了这里。事实上,整场比赛“老妇人”占据了绝对优势,包括C罗在内的所有球员都十分兴奋,但是在最后一击上总是把握不好,横梁、立柱、无人防守下放高射炮,尤文图斯浪费了无数次破门良机,最终24次射门仅仅进了一球。

但是,曼联这边不仅有好运气,还有杰出的守门员德赫亚,他的超常发挥抵挡了几乎所有进攻,可是依旧被C罗破门。到了第86分钟,曼联的反攻开始到来,马塔用任意球直接破门,球进得十分意外,进入伤停补时前,又是曼联一个任意球,尤文门将什琴斯尼扑救过程中球不慎被博努奇碰入自家球门,“红魔”意外获胜。以至于C罗在赛后无奈地表示,曼联没做什么就赢了。

本场比赛曼联获得胜利,最高兴的当然是主帅穆里尼奥,不过在比赛过程中,他受到的压力非常大,不仅自

己的球队长时间比分落后,而且作为前国米主教练,穆帅受到了尤文图斯球迷无情的谩骂与攻击。

穆帅向来以“性格教练”著称,脾气火爆,口无遮拦,因此也得罪了很多教练、球员与球迷。本轮来到都灵,尤文图斯依旧没有忘记他在执教国米时给“老妇人”留下的伤痛,从比赛一开始,便进行辱骂与狂嘘。而穆帅则竖起了三根手指,代表国米三冠王伟业来进行还击。最终,由于尤文球迷全场以唱歌的形式嘲笑穆里尼奥,获得胜利以后,穆帅对着摄像机将手放在耳边,歪着嘴做出聆听的动作,引得博努奇上前与其争论。后来在采访中,穆里尼奥承认:“我不应该嘲笑尤文图斯的球迷,但是他们侮辱了我整整90分钟,包括我的家人。”

这就是穆里尼奥,一名以牙还牙的性格教练。此前,由于曼联成绩不理想,穆帅受到了媒体与球迷的质疑,几乎处于下课边缘,如今曼联形势开始好转,穆帅在坚持了自己的战术理念后终于可以缓一口气,不知道在接下来的白热化争夺中,曼联能不能一步步赶上自己的竞争对手,获得更好的名次。

全省健身运动会 场地高尔夫收官

本报讯 11月5日,“中国体育彩票”山东省第八届全民健身运动会“长兴杯”场地高尔夫球系列赛(决赛)在新泰市山东长兴农业科技园举办。新泰市以此场比赛为契机,经过积极争取,顺利将山东省场地高尔夫球运动培训及推广基地落户该市,并在赛前举行了揭牌仪式。

今年的场地高尔夫球系列赛自10月份至今已先后在济南、青岛、临沂举办,新泰是本年度系列赛的最后一站。本次比赛由山东省体育局主办,泰安市体育局、新泰市人民政府、山东长兴农业发展有限公司承办,新泰市体育局、新泰市体育总会协办。比赛设个人赛和团体赛两个项目,来自青岛、济南、临沂、潍坊、济宁、泰安等市的22支代表队144名选手参赛。新泰市虽然首次举办场地高尔夫球比赛,但因赛前筹备周到细致,赛事组织公平公正,加上赛场环境优美,确保了比赛的圆满成功,受到参赛选手的好评。

本次比赛的举办,为加大场地高尔夫球运动在新泰市的推广力度,引领更多健身人群参与其中,助力该市体育工作再上新台阶起到了积极的推动作用。(体讯)